Отчет.
В рамках мероприятий по безопасности дорожного движения в Доме Детского творчества ст. Советской 14.04.2025г. была организована квест-игра «Знай правила движения, как таблицу умножения» педагогом дополнительного образования Дмитриевой Людмилой Данииловной с детьми в возрасте 7-12 лет, в количестве 14 человек.
Целью данного мероприятия было закрепить знания детей, в процессе игровой деятельности по ПДД; формировать у обучающихся правильное поведение на улицах и дорогах; развивать коммуникативные навыки, творческие способности, логику, мышление; создавать благоприятную эмоциональную среду для обучающихся; воспитывать внимание, сосредоточенность.
Детям предложили конверты с заданиями; карточки с ребусами, загадками, дорожными знаками.
Игра представляет собой соревнование детей между 2 командами. Задача детей: пройти игровые этапы согласно маршрутному листу и набрать максимальное количество баллов.
В начале квеста педагог провела беседу о правилах дорожного движения, о дорожных знаках. Далее все вместе совершили дорожное путешествие.
 Ребята увлекательно и с азартом отвечали на все вопросы, успешно выполните все задания, отгадывали загадки и кроссворды.
По итогам квест-игры были определены победители. 
